

用心用情做好居民“贴心人”

东风园社区

爱心义剪送便利

本报讯（记者 郑林）近日，平城区东风园社区联合辖区一家美发店开展义剪活动，为辖区居民送去方便与关怀。

活动现场，理发师详细询问居民的需求，贴心地为大家围好围布，认真地为每一位居民理发。理发过程中，理发师还和老人们唠家常，询问老人的身体状况，让老人们感受到家人般的温暖。理发结束后，居民们相互欣赏刚修剪好的发型，对理发师的

技术称赞不绝，也为社区工作人员贴心周到的服务竖起了大拇指。“剪了新发型，整个人都神清气爽，能在家门口享受到理发服务真是太方便了！”现场一位老人高兴地说。

此次活动既为辖区居民提供了生活上的便利，又让老年人感受到了社区的关怀。接下来，东风园社区将继续发挥党建引领作用，从居民的实际需求出发，为民提供更多贴心服务。



开心理发



文兴社区

中医义诊倡健康

本报讯（记者 杨翠叶）增强居民健康意识，培养市民健康行为，近日，平城区水泊寺街道文兴社区联合登医堂中医志愿者开展健康义诊活动。

活动现场，登医堂的中医讲师为居民开展了流感、高血压等常见疾病的预防以及中医穴位保健知识的分享。居民就生活中遇到的健康困扰积极发问，中医讲师给予专业精准的回答。义诊区设有量血压、测血糖、脉搏、

把脉问诊等，吸引了广大居民参与。

志愿者们表示，开展义诊活动不仅为居民提供了面对面、零距离的医疗服务，同时也加强了健康和医学知识的宣传普及，将健康知识、健康理念融入居民生活，增强居民的自我保健意识，做到对疾病早发现、早预防、早诊断、早治疗，为全面提高社区居民的身体素质和创建国家卫生城市起到了积极作用。

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新旺街道御河九号社区联合平城区科协开展了“电路的基本原理”主题科普活动，提升辖区青少年的科学素养，增强青少年安全用电意识，提升自我保护能力。

“电源是提供电能的装置，当电路形成一个完整的回路时，电流就能够从电池的正极出发，经过导线、开关、灯泡，再回到电池的负极，使灯泡发光。如果电路中有任何一处断开，电流无法流通，灯泡就不会亮……”活动现场，老师一边讲解知识，一边带领孩子们做简单的电路实验。现场还通过播放安全用电宣传片、发放宣传册等方式，为孩子们普及用电安全知识。此外，老师还详细介绍了生活用电的特点及注意事项，并提醒大家不能用手或金属物品去触碰插座里的插孔，在户外时要远离高压线和变压器，看到有人触电应该立即切断电源或者用干燥的木棍等绝缘体，将触电者与电源分开，并迅速呼叫寻求帮助或拨打急救电话。接下来，御河九号社区将继续开展更多有趣有益活动，营造良好的社区安全环境。

御河九号社区

科普宣教伴成长



动手做实验

柳航里社区

修剪树枝除隐患

本报讯（记者 段雨萌）制定方案、修剪树枝、清理藤蔓、排除隐患，近日，平城区柳航里社区为民办实事，得到了居民的一致好评。

日前，柳航里社区工作人员在辖区巡查时发现，柳航里小区的树木长势茂盛，部分树枝形状杂乱，而且遮挡居民采光，遇到雷雨大风天气，低处树枝会砸到周边停放的车辆和过往的居民。为消除安全隐患，社区党委立即开展全面排查，制定修剪方案，之后，社区联合物业站组织物业工作人员、志愿者开展修剪工作，对排查出的乱枝、枯枝、病枝等进行了修剪，并清运了周边的垃圾，确保居民生活不受影响。

同时，社区党委在巡查时发现，锦旭花

园小区围墙爬满了爬山虎，缠绕的藤蔓不仅招引蚊虫、壁虎及一些小爬虫，且藤蔓的根茎发达粗大，对墙体也造成了一定的影响。社区党委立即通知物业对围墙上的藤蔓进行割除，并联系社区结对共建单位——平城区园林绿化管理中心寻求帮助。之后，社区工作人员和园林绿化管理中心党员、物业人员共同将割除下来的藤蔓进行装车清运，为辖区居民营造了更加舒适、安全的居住环境。



清运藤蔓

居家事
邻里事
社区事

报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwbsq365@163.com

学府社区

入户走访暖民心

本报讯（记者 尚丽）日前，平城区清源远街道学府社区联合社区卫生服务站中心对社区困难精神障碍患者进行了慰问，为他们送去了温暖和关怀。

在探访活动中，学府社区和社区服务站负责人为患者送去了生活必需品和水果，与他们亲切交流，询问病情、治疗情况以及日常生活中的困难。通过深入交流，社区对于患者的困境有了更深的了解，将进一步为困难群众提供更多的关爱和支持。社区工作人员还为他们宣讲相关医保政策和残联救助政策，把国家的好政策切实传达给他们。

多年来，学府社区持续关注精神障碍患者及其家属，让他们感受到社会的关怀和温暖，并在辖区内营造尊重、关爱、支持、帮助残疾人的良好氛围，也呼吁更多的人关注精神障碍患者的需求，帮助他们走出困境，重新融入社会。

鹿苑街道

调解纠纷促和谐

本报讯（记者 郑林）近日，居民郭女士因子女抚养纠纷来到平城区鹿苑街道寻求帮助。街道工作人员了解情况后，耐心沟通协调，最终成功调解了这起纠纷。

鹿苑街道相关负责人和街道工作人员向郭女士详细了解具体情况及矛盾焦点，并安抚郭女士情绪，耐心倾听其诉求。原来，居民郭女士与丈夫李先生，夫妻双方处于离婚前分居阶段，在婚姻存续期间育有一女，双方在孩子抚养权协商中未达成一致。

了解具体情况后，街道工作人员通过电话与李先生取得联系，在征得对方同意后，前往李先生家中进行纠纷调解。街道相关负责人从法律、道德、亲情、家庭等角度，与当事人双方进行交流沟通，分析利弊。经过调解，夫妻双方对立情绪逐步缓和，最终对孩子抚养权问题达成了一致意见。

红旗里社区

安全培训提能力

本报讯（记者 段雨萌）为进一步增强物业员工的安全意识，提高对安全隐患的识别和应对能力，近日，平城区永泰街道红旗里社区组织了一场全面而深入的安全隐患培训活动。

此次培训内容涵盖了消防安全、电气安全、机械安全以及工作场所安全等多个方面。培训讲师通过生动的案例分析、详细的理论讲解以及实际的操作演示，为参训人员带来了一场丰富且实用的知识盛宴。在消防安全方面，讲师详细介绍了火灾的成因、预防措施以及正确的灭火和逃生方法，并现场演示了灭火器的使用技巧；电气安全环节重点强调了电气设备的正确使用和维护，以及如何避免触电事故的发生；机械安全培训中，讲师通过剖析实际事故案例，让物业员工深刻认识到违规操作机械的严重后果，并学习了机械防护装置的重要性和正确使用方法。针对工作场所安全，讲师讲解了如何保持工作环境的整洁有序，避免滑倒、绊倒等常见事故。